EITANAAHIITIKEX AYXKHXEIX E.O.K.| 2013

EPQTHZH 1
Noa cvykpivete Tig TovTTEG ] = 20 M/S Ko v, = 78 Km/h.

EPQOTHZH 2
Noa e€nynoete mow 1 TOEG Ao TIG TOPAKAT® YPAUPIKES TOPAOTAGES EKPpalovv T Béon

X ouvapTHoEL TOV YPOvoL t otV vOVLYpaUUT OLOA Kivion.

>t t t t

EPQTHZH 3
H axo6iovdn ypagikn mapdotacn deiyver m 0éon X oe oyéon pe 1o xpdvo t yio dvo
copoto A kot B mov kivovvton mapdAinia katd pnkog g 010G oplovtiag TpoyLis.
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(a) No e&nynoete mowo copa £xel LEyaADTEPN TAXHTNTO..

(B) Na e&nynoete av vdpyel Ypoviky oTiypn mov ta copato A kot B Bpiokovrotl oto
oo onueio.

(v) Na vtoloyicete TNV amdGTaoT OV d10viEL TO KABe copa ota tpmta, 10 s.

(8) Na voroyicete TV AmOCTOOT LETAED TOV 000 GCOUATOV TN Xpovikn otiypn t=10 s.
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EPQTHZH 4
Aiveton 1 ypopiky Topactacn e 0€ong X o€ GuVAPTNOTN LE TO XPOVO t Yo EVOL GO TOV

Kiveitan o€ e0OOYpapun TpoyLd.
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(a) Na oyedidoete v avtiotoyyn YOIk TopAcTUcT) TG TOYVTNTOS GE GUVAPTNGT TOV
YPOVOUL.
(B) Na vroAoyicete T0 GUVOAIKO SLAGTNLLO TOV SLAVLGE TO GMO 6T TPOTA 30 S.

EPQTHZH 5

Atvovtol TEGoEPIC YPAPIKES TOUPACTAGELS TOV APOPOVV £VOL GO TOV UTOPEL VoL KivnOel
o€ vBVYpapUN TPOYLE, OOV X €lvar To dtdvuoua BEonG Kat u eivoe 1) ToyOTNTO TOV
GOUOTOG.
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Na e&nynoete mota 1 Toeg amd TIG YPAPIKES TOPACTAGELS TAPLGTAVOLV:
(o) kivnon Tov COUATOG PE ToLTNTO 6TABEPOD UETPOV.

(P) axwnoia.
(y) Kivnon tov copatog pe apvntikn toy0tnro.
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EPQTHZH 6

Avo otabpoi Tpévov A kot B eivar og guB0ypoapun tpoyd ‘Eva tpévo kiveitan pe péon
tayvta pétpov u;=60km/h. O ypdvog mov yperdletar Yo vo @Tdcel amd t0 oTabpod A
010 otafuo B givar 5 min.

(o) No vmoloyicete v andotaon petald Tomv 600 oTabumv

(B) 'Eva devtepo tpévo Kiveitan pe péon tayvtnra pétpov u; = 40Km/h. No vmoloyicete
70 YPpOVO 6€ min TOL YPELELETOL VO SLOVUGEL TNV OTOGTOCT LETAED TV dV0 GTAOU®V.

EPQTHZH 7

Avo avtokivnta Kvovvtol otny idta dtevbuvon kot otny idwa eopd. To avtokivnto A €xet
otabepn TayvNTa péETpov 20 m/s kot to avtokivnto B éxet otabepn tayvnTa péTpov 12
m/s. Tn ypovucn otrypn| t = 0, To avtokivnto A Bpioketal otn B€on x = 0 ko T0
avtokivnto B Bpicketon otn B€om 900 m.

(o) No vmoloyicete T xpovikn otiypn Kot T B€om mov ta 6o avToKiviTo GLVOVTOHVTOL.
(B) Noa oyedudoete otovg 1d100g Pabuoroynuévovg aéoves, yio o 00O awTOKIVITO, TIG
YPOPIKEG TaPACTAGELS (1) TNG TaOTNTOG WG GLVAPTNON TOV YPOVoL Kot (ii) Tng BEomng wg
GLVEPTNOTG TOL YPOHVOL.

EPQOTHZH 8

Avo avtoxivnta Kivodvtarl oty 1o dievbuvon kot pe avtiBetn eopd. To avtokivnto A
€xel otabepn toyvnTa PETpov 24 m/s kot To avtokivinto B éxel otabepn taydinta
pétpov 16 m/s. Tn ypovikn| otryun t = 0 ta 600 avtokivnta anéyovv 1400 m.

(o) No vmoroyicete mov Kot woOTe ToL VO avToKivinta Ba cuvavtnHovv.

(B) Na oyedidoete otovg idtovg Pabporoynuévoug dEoveg, v oo OVO avTOKivTA, TIG
YPOPIKEG TaPOUCTAGELS (1) TNG TaXOTNTOG WG GLVAPTNON TOV YPOVoL Kot (ii) TG BEong wg
GLVEPTNONG TOL YPOHVOL.
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